Berechnen der Mixed-Mode-S-Parameter aus einer S4P-Datei

Frage

Wie kann ich die Mixed-Mode-S-Parameter aus einer S4P-Datei berechnen?

Antwort

Die Single-Ended S-Matrix
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und das Verhaltnis fur die Mixed-Mode-Matrix
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ergeben

Die Modus-Umwandlungsmatrix M liefert den Mixed-Mode in der Reihenfolge 1d, 1c, 2d, 2c.
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Die Nummern beziehen sich auf die logische Portnummer, wobei d differenziell und ¢ Common Mode ist.

Die Mixed-Mode S-Parameter in dieser Matrix sind:

Sdd11 Sdc11 Sdd12 Sdc12
Scd11 Scell Scd1?2 Scel?
Sdd21 Sdoc21 Sdd22 Sdc2?
Scd21 Sco21 Scd22 Scc2?



